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ΘΕΜΑ:  Διαβίβαση φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και έναρξη διαδικασίας
διαβούλευσης επί της ΜΠΕ του έργου: «ΑΙΟΛΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΣΠΗΕ) ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 42 ΜΝ ΚΑΙ ΤΑ
ΣΥΝΟΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑ (ΟΔΟΠΟΠΑΣ -- ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ), ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΝ»
ΤΗΣ Δ.Ε ΠΑΡΓΑΣ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ, ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ. µε φορέα του έργου την 4ΙΟ4ΙΚΗ ΠΑΡΓΑΣ
ΠΕΡΙΒ4ΕΠΤΟΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩ».

Σχετ.: 1. Το άρθρο 19του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α).
2. Ἡ ΚΥΑαρ. 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45/Β).
3. Ἡ απὀ 26-01-2026 (Α.Π. ΔΠΤΕΧΩΣ: 2601/27-01-2026) αίτηση του φορέα στο ΗΠΜ για

περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου το οποίο έλαβε ΠΕΤ: 2601032028

Ύστερα από του ανωτέρω (3) σχετικού και έχοντας υπόψη τα (1) δε (2) σχετικά, σας γνωρίζουμε ότι έχει
υποβληθεί στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) φάκελος ΜΠΕ που αναφέρεται στο έργο του
θέματος, µε Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 260103202ξ και σας ενημερώνουμε για την έναρξη
διαδικασίας διαβούλευσης επίτης ΜΠΕ.

» Ἡ γραμματεία του Περιφερειακού Συµβουλίου, εντός δύο (2) εργάσιµων ηµερών από τη λήψη του
παρόντος :

α) Αναρτά ανακοίνωση στην τηρούμενη από την Περιφέρεια ιστοσελίδα, στο οικείο κατάστηµα και
τη δημοσιεύει µε έξοδα του φορέα του έργου σε µία τουλάχιστον ημερήσια νοµαρχιακή εφημερίδα
από αυτές που περιλαμβάνονται κατ’ έτος στον κατάλογο του άρθρου 2 του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ
68/Α) ή σε µία καθημερινή εφημερίδα εθνικής εμβέλειας. Ἡ ανακοίνωση περιλαμβάνειτουλάχιστον
τις παρακάτω πληροφορίες:
9 Τον τίτλο, την υποκατηγορία την ομάδα καὶ τον αύξοντα αριθµό µε το είδος του έργου,

σύμφώνα µε την Υ.Α. 1955/2012 (ΦΕΚ 21/8). |
ο Τη θέση του έργου, καθώς την Περιφέρεια, το Δήμο και τη Δημοτική Ἐνότητα, εντός των

διοικητικών ορίων των οποίων βρίσκεται η θέση αυτή.
ο Τον φορέα του έργου.
9 Την αρμόδια για το έργο περιβαλλοντική αρχή.
9 Την υπηρεσία της Περιφέρειας που είναι αρμόδια για την παροχή τῶν σχετικών

περιβαλλοντικών πληροφοριών και για την παραλαβή των εγγράφων απόψεων του
ενδιαφερόμενου κοινού και τις ηµέρες και τις ώρες λειτὀυργίας της.

Τις ημερομηνίες έναρξης και λήξης της δημόσιας διαβούλευσης.



5. Τις ημερομηνίες έναρξης και λήξης της προθεσμίας για την κατάθεση των απόψεων τουενδιαφερόμενου κοινού.
.. Τη γνωστοποίηση της εφημερίδας και του συνδέσµου (1Π]ς) της ιστοσελίδας, όπου γίνεται ηδημοσίευση της ανακοίνωσης.

β) Καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του, εντόςτῶν προθεσµιών που έχουν οριστεί για τη δηµόσια διαβούλευση, να λάβει γνώση τωνπεριβαλλοντικών πληροφοριών που αφορούν το έργο, απευθυνόµενο είτε στην Περιφέρεια, είτεστο Δήμο, είτε τέλος στην αρμόδια περιβαλλοντική αρχή. Το ενδιαφερόμενο κοινό έχει τοδικαίωµα να διατυπώσει εγγράφως τεκµη ριωμένες απόψεις και σχόλια, σχετικά µε τις επιπτώσειςστο περιβάλλον του υπό αδειοδότηση έργου. κάνοντας χρήση του εντύπου υπό στοιχεία ΔΙ1 πουπεριλαμβάνεται στο παράρτημα Α της (β) σχετικής ΚΥΑ. Οι απόψεις αυτές κατατίθενται ήαποστέλλονται ταχυδροµικώς ή ηλεκτρονικώς, κατά προτίµηση στην αρμόδια υπηρεσία τηςΠεριφέρειας.
γ) Καλεί το οικείο Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς και την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, τη ΔημοτικήΕπιτροπή Διαβούλευσης και το Συμβούλιο Τοπικής Κοινότητας να εκφράσουν τη γνώµη τους,σύμφωνα µε το έντυπο υπό στοιχεία ΔΙ 1 που περιλαμβάνεται-στο παράρτημα Α της (β) σχετικήςΚΥΑ. Οι γνωμοδοτήσεις των οργάνων του παρόντος εδαφίου διαβιβάζονται από το Δήμο στηνΠεριφέρεια εγκαίρως, ώστε να είναι δυνατή η τήρηση των προβλεπόµενων προθεσµιών.) Διαβιβάζει µέσα στη νόµιµη προθεσµία στην αρμόδια περιβαλλοντική αρχή πλήρη φάκελο, οοποίος περιλαμβάνει :

9 Τη γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συµβουλίου ή της Περιφερειακής ΕπιτροπήςΔιαβούλευσης του άρθρου 178του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α) επί της ΜΠΕ του έργου. πουσυντάσσεται σύμφωνα µε το έντυπο υπό στοιχεία ΛΙ0 του παραρτήματος Α. της (β)σχετικής ΚΥΑ.
. Τις διατυπωθείσες γνώμες του οικείου Δημοτικού Συµβουλίου, της Επιτροπής ΠοιότηταςΖωής, της Δημοτικής Ἐπιτροπής Διαβούλευσης, του Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας... Τις συγκεντρωθείσες έγγραφες απόψεις του ενδιαφερόμενου κοινού.» Οι λοιποί φορείς παρακαλούνται για τις γνωμοδοτήσεις στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. Οιγνωμοδοτήσεις πρέπει να είναι επαρκώς τεκμηριωμένες και υποβάλλονται µε τη συμπλήρωση τουεντύπου υπό στοιχεία ΔΟ, που περιλαμβάνεται στο παράρτημα Α της (β) σχετικής ΚΥΑ.» ἩΗ διαδικασία που αναφέρεται στις παραπάνω παραγράφους δε µπορεί να υπερβαίνει τις τριάντα πέντε(95) εργάσιµες ηµέρες από την έκδοση του παρόντος.

»} Το παρόν κοινοποιείται στο φορέα του έργου, µε την παράκληση να συνεννοηθεί με τη γραμματείατου Περιφερειακού Συµβουλίου για την πληρωμή των εξόδων δη µοσιοποίησης.ὃ} Για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία παρακαλούμε να επικοινωνήσετε µε την Ὑπηρεσία µας.

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τµήµατος
1 ΔΙΠΕ.ΧΩ Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού
2.Φ. 2.9.4.
3.Κλειώ Συρµακέση

Λάμπρος Τρομπούκης

Πίνακας Αποδεκτών
1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

Α. Πέριφερειακό Συμβούλιο
Β. ΠΕΧΩΠ Π.Ε. Πρέβεζας



2. Ὑπουργείο Περιβάλλοντος και Ἐνέργειας
Α. Δ/νση Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών (Α.Λ.Η.Λ.Μ.)
Β. Δ/νση Δασών Πρέβεζας

μ Ἐφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας
Ὑπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων ς Τεχνικών Έργων Ἠπείρου, Β. Ιονίου, Δ. Μακεδονίας5. Ε.Ο.Τ. Περιφερειακή Ὑπηρεσία Τουρισμού Ἠπείρου

Ν

Κοινοποίηση:

ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΑΡΓΑΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ἰώάννινα 10- 3-2026

Αριθ. πρωτ.:ΠΗ/ΣΟΕ/44568/570

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ἡ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ανακοινώνει και Προσκαλεί

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθ. 19 του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ. 209/Α΄) σε συνδυασμό µε τις διατάξεις
της ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45/Β)), τους πολίτες ( κοινό, ενδιαφερόμενο κοινό) και φορείς
εκπροσώπησής τους { οικείο Δημοτικό Συμβούλιο, Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, Ποιότητας Ζωής
Συμβούλιο Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας). να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν γραπτές απόψεις
{σύμφωνα µε το έντυπο υπό στοιχεία ΔΙ1. που περιλαμβάνεται στο παράρτηµα Α της προαναφερόµενης
ΚΥΑ) στα πλαίσια της έναρξης δημόσιας διαβούλευσης, επί του περιεχοµένου του φακέλου Μελέτης
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου-ΠΕΤ 2601032028 (υποκατηγορία Α2, ομάδα 103):
«Αιολικός σταθµός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ), εγκατεστηµένης ισχύος 42 ΜΥΝΥ και
τα συνοδά του έργα (οδοποιίας- διασύνδεσης), στη θέση «ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΝ» της Δ.Ε. Πάργας, τοι
Δήμου Πάργας της Π.Ε. Πρέβεζας, Περιφέρειας Ηπείρου».

Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία:
«ΑΙΟΛΙΚΗ ΠΑΡΓΑΣ ΠΕΡΙΒΛΕΠΤΟΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ημερομηνία έναρξης της διαδικασίας δηµοσιοποίησης ορίζεται η 11-3-2026 και ημερομηνία λήξης
αυτήςη 24-4 -2026.

Ἡμερομηνία έναρξης της προθεσμίας για την κατάθεση γραπτών απόψεων τῶν πολιτών και τῶν
φορέων εκπροσώπησής τους ορίζεται η 13 -3 -2026 και ηµεροµηνία λήξης αυτής η 21-4-2026.

Αρµόδια Ὑπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου --Δυτικής Μακεδονίας είναι η. Δ/νση
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Ηπείρου.

Αρµόδια Ὑπηρεσία της Περιφέρειας Ἠπείρου για την παροχή πληροφοριών και στοιχείων καθώς και
την παραλαβή των εγγράφων απόψεων και προτάσεων των πολιτών και φορέων είναι το Περιφερειακό
Συμβούλιο Ηπείρου (Πλατεία Πύρρου 1 -Ιωάννινα. γρ. 203). κατά τις εργάσιµες ημέρες και ώρες).

Ἡ παρούσα ανακοίνωση αναρτάται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ἠπείρου, ννν.
ΡΗρ.Ρον.στ/Ενημέρωση/ Ανακοινώσεις.

Ἡ παρούσα Ανακοίνώση-Πρόσκληση να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΤΟΠΙΚΗ ΦΩΝΗ» την 12-3-
2026.

(Σημείωση για την εφημερίδα) η

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης-πρόσκλησης στον τύπο. βαρύνουν τον παραπάνω φορέα
υλοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας({ παρ. ἃ του αρ. 19 του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ
209/21-09-2011 (Υπεύθυνος Επικοινωνίας: κ Αναστάσιος Κλαδής Κόκκινος, 6973733416).

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Π.Σ.

ΣΤΑΥΡΟΥΔΑ ΜΠΡΑΙΜΗ- ΜΠΟΤΣΗ


